



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 48

15 жовтня 20

**14:00, м. Київ,
режим відеоконференції**

Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.

Присутні:

Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнер В.О., Дмитрієва О.О., Довгий О.С., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

Відсутні:

Члени Комітету: Дубневич Я.В., Макаренко М.В. (з поважних причин).

Запрошені:

Ляшко В.К. - заступник Міністра охорони здоров'я України, Головний державний санітарний лікар України, Терлеєва Я.Т. - завідувач відділу координації програм лікування туберкульозу ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України».

Віленський А.Б. – т.в.о. Голови Національної служби здоров'я України.

Невідомий В.І. – член Рахункової палати, Примаченко І.В. – начальник відділу аудиту охорони здоров'я Рахункової палати.

Соловйов О.С. – заступник Секретаря Ради національної безпеки і оборони України, Жолнович О.І. – керівник департаменту соціальної політики та охорони здоров'я Офісу Президента України.

Степаненко О.А. – представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання соціальних та економічних прав.

Учасники:

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., головний консультант секретаріату Комітету Аронова М.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Закону про систему громадського здоров'я (р. № 4142), поданий народними депутатами України Радущким М.Б., Булах Л.В., Вагнер В.О., Дмитрієвою О.О., Дубновим А.В., Перебийносом М.В., Дубілем В.О., Кузьмініх С.В., Макаренком М.В., Зубом В.О., Довгим О.С., Стефанишиною О.А., Дубневичем Я.А., Заславським Ю.І.

2. Про результати проведеного Рахунковою палатою аудиту ефективності виконання заходів з протидії захворюванню на туберкульоз та заходи, що вживаються Міністерством охорони здоров'я України для усунення виявлених порушень.

(Текст стенограми засідання Комітету додається).

1.**СЛУХАЛИ:**

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 15 жовтня 2020 року.

Інформує Радущкий М.Б. – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 15 жовтня 2020 року.

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 11, відсутніх на зв'язку - 2: Дмитрієва О.О., Заславський Ю.І.: «за – 11, проти – 0, утрималися – 0»).

2.**СЛУХАЛИ:**

Про проект Закону про систему громадського здоров'я (р. № 4142), поданий народними депутатами України Радущким М.Б., Булах Л.В., Вагнер В.О., Дмитрієвою О.О., Дубновим А.В., Перебийносом М.В., Дубілем В.О., Кузьмініх С.В., Макаренком М.В., Зубом В.О., Довгим О.С., Стефанишиною О.А., Дубневичем Я.А., Заславським Ю.І.

Інформують: Радущкий М.Б. – Голова Комітету,
Ляшко В.К. - заступник Міністра охорони здоров'я
України, Головний державний санітарний лікар
України

В обговоренні питання брали участь: народний депутат України Булах Л.В., заступник Секретаря Ради національної безпеки і оборони України Соловйов О.С., т.в.о. Голови Національної служби здоров'я України Віленський А.Б., керівник департаменту соціальної політики та охорони здоров'я Офісу Президента України Жолнович О.І., представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання соціальних та економічних прав Степаненко О.А., завідувач відділу координації програм лікування туберкульозу ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» Терлеєва Я.Т.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону про систему громадського здоров'я (р. № 4142), поданий народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими народними депутатами України, до порядку денного четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Доповідачем і співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, Голову Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування Радуцького Михайла Борисовича.

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 11, відсутніх на зв'язку - 2: Довгий О.С., Заславський Ю.І.: «за – 11, проти – 0, утрималися – 0»).

3.

СЛУХАЛИ:

Про результати проведеного Рахунковою палатою аудиту ефективності виконання заходів з протидії захворюванню на туберкульоз та заходи, що вживаються Міністерством охорони здоров'я України для усунення виявлених порушень.

Інформують: Булах Л.В. – голова підкомітету Комітету,
Невідомий В.І. – член Рахункової палати,
Ляшко В.К. - заступник Міністра охорони здоров'я
України, Головний державний санітарний лікар України

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Дмитрієва О.О., Стефанишина О.А., Булах Л.В., а також член Рахункової палати Невідомий В.І., завідувач відділу координації програм лікування туберкульозу ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» Терлеєва Я.Т.

УХВАЛИЛИ:

1. Звернутися до Міністерства охорони здоров'я України та Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу з рекомендаціями щодо результатів проведеного Рахунковою палатою аудиту ефективності виконання заходів з протидії захворюванню на туберкульоз, наданими головою підкомітету Комітету, народним депутатом України Булах Л.В. і попередньо надісланими народним депутатам України – членам Комітету для ознайомлення (додаються).

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 9, відсутніх на зв'язку - 4: Довгий О.С., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І.: «за – 10¹, проти – 0, утрималися – 0»).

2. Доручити секретаріату оформити в установленому порядку схвалені Комітетом рішення за результатами розгляду питань порядку денного.

Голова Комітету

М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар Комітету

Я.В. ЗІНКЕВИЧ

¹ З урахуванням голосування народного депутата України Дубіля В.О. після відновлення з ним зв'язку